



Житель города Добрянка признан виновным в причинении смерти по неосторожности

Доказательства, собранные следователями следственного отдела по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю города Добрянки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 3 июня 2012 года в одной из квартир города Добрянки, находящийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, учинил ссору со своим 32-летним братом. Во время конфликта злоумышленник, нанес последнему неоднократные удары кулаками по различным частям тела, в том числе один сильный удар в грудь, от которого потерпевший упал, ударившись головой о стену и получив смертельную травму.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработка в доход государства. Кроме того, с осужденного взыскано 350 тысяч рублей в пользу потерпевшей (супруги погибшего) в возмещение морального вреда, причиненного преступлением.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/738195>